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О ставках вывозных таможенных пошлин на отдельные виды товаров

О ставках вывозных таможенных пошлин

на отдельные виды товаров

Постановление Правительства Республики Казахстан
от 5 июня 2000 года N 841

("Казахстанская правда" N 143 от 8.06.2000 г.) (САПП РК, 2000 г., N
25, ст. 292)

В целях поддержки отечественных
товаропроизводителей и увеличения доходной части
республиканского бюджета Правительство Республики
Казахстан постановляет:

1. Установить ставки таможенных пошлин на товары,
вывозимые с территории Республики Казахстан за
пределы государств-участников Таможенного союза,
согласно приложению.

2. Министерству иностранных дел Республики
Казахстан уведомить в установленном порядке
Интеграционный комитет Республики Беларусь,
Республики Казахстан, Кыргызской Республики,
Российской Федерации и Республики Таджикистан о
принимаемых казахстанской стороной мерах по
регулированию внешнеторговой деятельности.

3. Настоящее постановление вступает в силу через
тридцать дней после опубликования.

ÐŸÑ€ÐµÐ¼ÑŒÐµÑ€-ÐœÐ¸Ð½Ð¸Ñ•Ñ‚Ñ€

Республики Казахстан
Приложение к постановлению Правительства Республики Казахстан от 5 июня 2000 года N 841

Приложение

к постановлению Правительства

Республики Казахстан

от 5 июня 2000 года N 841

Ставки таможенных пошлин на товары, вывозимые

с территории Республики Казахстан за пределы
государств-участников

Таможенного союза <*>

Сноска. Внесены изменения - постановлением
Правительства РК от 14 ноября 2000 г. N 1713 ; от 20 марта 2001
г. N 372 (порядок
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вступления в силу см. п.3) ; от 9 января 2002 года N 13 Р020013_
.

ÐšÐ¾Ð´ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð° Ð¿Ð¾ Ð¢Ð• Ð’Ð­Ð” Ð¡Ð•Ð“Ð•Ð°Ð¸Ð¼ÐµÐ½Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð°*Ð¡Ñ‚Ð°Ð²ÐºÐ° Ð¿Ð¾ÑˆÐ»Ð¸Ð½Ñ‹

(Ð² % Ð¾Ñ‚ Ñ‚Ð°Ð¼Ð¾Ð¶ÐµÐ½Ð½Ð¾Ð¹ Ñ•Ñ‚Ð¾Ð¸Ð¼Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸
Ð»Ð¸Ð±Ð¾ Ð² ÐµÐ²Ñ€Ð¾)

4101 Ð¨ÐºÑƒÑ€Ñ‹ ÐºÑ€ÑƒÐ¿Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ€Ð¾Ð³Ð°Ñ‚Ð¾Ð³Ð¾
Ñ•ÐºÐ¾Ñ‚Ð° Ð¸Ð»Ð¸ Ð¶Ð¸Ð²Ð¾Ñ‚Ð½Ñ‹Ñ…
Ñ•ÐµÐ¼ÐµÐ¹Ñ•Ñ‚Ð²Ð° Ð»Ð¾ÑˆÐ°Ð´Ð¸Ð½Ñ‹Ñ…, Ñ•
Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ•Ñ•Ð½Ñ‹Ð¼ Ð¿Ð¾ÐºÑ€Ð¾Ð²Ð¾Ð¼ Ð¸Ð»Ð¸ Ð±ÐµÐ·
Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ•Ñ•Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ð¾ÐºÑ€Ð¾Ð²Ð°, Ñ•Ð¿Ð¸Ð»Ð¾Ðº
Ð¸Ð»Ð¸ Ð½ÐµÑ•Ð¿Ð¸Ð»Ð¾Ðº

10, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 90 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1000
ÐºÐ³

4102 Ð¨ÐºÑƒÑ€Ñ‹ Ð¾Ð²ÐµÑ† Ð¸Ð»Ð¸ ÑˆÐºÑƒÑ€ÐºÐ¸ Ñ•Ð³Ð½Ñ•Ñ‚
Ñ• ÑˆÐµÑ€Ñ•Ñ‚Ñ•Ð½Ñ‹Ð¼ Ð¿Ð¾ÐºÑ€Ð¾Ð²Ð¾Ð¼ Ð¸Ð»Ð¸
Ð±ÐµÐ· ÑˆÐµÑ€Ñ•Ñ‚Ñ•Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ð¾ÐºÑ€Ð¾Ð²Ð°,
Ñ•Ð¿Ð¸Ð»Ð¾Ðº Ð¸Ð»Ð¸ Ð½ÐµÑ•Ð¿Ð¸Ð»Ð¾Ðº

10, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 70 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1000
ÐºÐ³

4103 ÐŸÑ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ Ð½ÐµÐ¾Ð±Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ðµ
ÑˆÐºÑƒÑ€Ñ‹ Ð¸ ÐºÐ¾Ð¶Ð° (ÐºÐ¾Ð¶ÐµÐ²ÐµÐ½Ð½Ð¾Ðµ
Ñ•Ñ‹Ñ€ÑŒÐµ)

10, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 60 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1000
ÐºÐ³

5101 - Ð¨ÐµÑ€Ñ•Ñ‚ÑŒ, Ð½Ðµ Ð¿Ð¾Ð´Ð²ÐµÑ€Ð³Ð½ÑƒÑ‚Ð°Ñ•
ÐºÐ°Ñ€Ð´Ð¾- Ð¸Ð»Ð¸

10, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 50 ÐµÐ²Ñ€Ð¾

5104 00 000 Ð³Ñ€ÐµÐ±Ð½ÐµÑ‡ÐµÑ•Ð°Ð½Ð¸ÑŽ,
Ð²Ð¾Ñ•Ñ•Ñ‚Ð°Ð½Ð¾Ð²Ð»ÐµÐ½Ð½Ð°Ñ• ÑˆÐµÑ€Ñ•Ñ‚ÑŒ

Ð·Ð° 1000 ÐºÐ³

7404 00 ÐžÑ‚Ñ…Ð¾Ð´Ñ‹ Ð¸ Ð»Ð¾Ð¼ Ð¼ÐµÐ´Ð½Ñ‹Ðµ30, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 330 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1
Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñƒ

7204** ÐžÑ‚Ñ…Ð¾Ð´Ñ‹ Ð¸ Ð»Ð¾Ð¼ Ñ‡ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾Ð²; Ñ•Ð»Ð¸Ñ‚ÐºÐ¸ Ñ‡ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾Ð² Ð´Ð»Ñ• Ð¿ÐµÑ€ÐµÐ¿Ð»Ð°Ð²ÐºÐ¸
(ÑˆÐ¸Ñ…Ñ‚Ð¾Ð²Ñ‹Ðµ Ñ•Ð»Ð¸Ñ‚ÐºÐ¸)

15, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ

20 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1 Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñƒ

7302 Ð˜Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ñ‡ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾Ð²,
Ð¸Ñ•Ð¿Ð¾Ð»ÑŒÐ·ÑƒÐµÐ¼Ñ‹Ðµ Ð´Ð»Ñ•
Ð¶ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ñ‹Ñ… Ð¸Ð»Ð¸
Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¹Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿ÑƒÑ‚ÐµÐ¹: Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ñ‹,
ÐºÐ¾Ð½Ñ‚Ñ€Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ñ‹ Ð¸ Ð·ÑƒÐ±Ñ‡Ð°Ñ‚Ñ‹Ðµ
Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ñ‹, Ð¿ÐµÑ€ÐµÐ²Ð¾Ð´Ð½Ñ‹Ðµ Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ñ‹,
ÐºÑ€ÐµÑ•Ñ‚Ð¾Ð²Ð¸Ð½Ñ‹ Ð³Ð»ÑƒÑ…Ð¾Ð³Ð¾
Ð¿ÐµÑ€ÐµÑ•ÐµÑ‡ÐµÐ½Ð¸Ñ•, Ð¿ÐµÑ€ÐµÐ²Ð¾Ð´Ð½Ñ‹Ðµ
ÑˆÑ‚Ð°Ð½Ð³Ð¸ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ Ð¿Ð¾Ð¿ÐµÑ€ÐµÑ‡Ð½Ñ‹Ðµ
Ñ•Ð¾ÐµÐ´Ð¸Ð½ÐµÐ½Ð¸Ñ•, ÑˆÐ¿Ð°Ð»Ñ‹, Ñ•Ñ‚Ñ‹ÐºÐ¾Ð²Ñ‹Ðµ
Ð½Ð°ÐºÐ»Ð°Ð´ÐºÐ¸ Ð¸ Ð¿Ð¾Ð´ÐºÐ»Ð°Ð´ÐºÐ¸,
ÐºÐ»Ð¸Ð½ÑŒÑ•, Ð¾Ð¿Ð¾Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð»Ð¸Ñ‚Ñ‹,
ÐºÑ€ÑŽÐºÐ¾Ð²Ñ‹Ðµ Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ð¾Ð²Ñ‹Ðµ Ð±Ð¾Ð»Ñ‚Ñ‹,
Ð¿Ð¾Ð´ÑƒÑˆÐºÐ¸ Ð¸ Ñ€Ð°Ñ•Ñ‚Ñ•Ð¶ÐºÐ¸, Ñ•Ñ‚Ð°Ð½Ð¸Ð½Ñ‹,
Ð¿Ð¾Ð¿ÐµÑ€ÐµÑ‡Ð¸Ð½Ñ‹ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ Ð´ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð¸,
Ð¿Ñ€ÐµÐ´Ð½Ð°Ð·Ð½Ð°Ñ‡ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ Ð´Ð»Ñ•
Ñ•Ð¾ÐµÐ´Ð¸Ð½ÐµÐ½Ð¸Ñ• Ð¸Ð»Ð¸ ÐºÑ€ÐµÐ¿Ð»ÐµÐ½Ð¸Ñ•
Ñ€ÐµÐ»ÑŒÑ•Ð¾Ð²

20, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ

20 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1 Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñƒ

7601, Ð•Ð»ÑŽÐ¼Ð¸Ð½Ð¸Ð¹ Ð½ÐµÐ¾Ð±Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ð¹15, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ

7603-7616 Ð²Ñ‚Ð¾Ñ€Ð¸Ñ‡Ð½Ñ‹Ð¹ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð·100 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1 Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñƒ
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Ð°Ð»ÑŽÐ¼Ð¸Ð½Ð¸Ñ• Ð²Ñ‚Ð¾Ñ€Ð¸Ñ‡Ð½Ð¾Ð³Ð¾

8607 Ð§Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ Ð¶ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ñ‹Ñ… Ð¸Ð»Ð¸
Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¹Ð½Ñ‹Ñ… Ð»Ð¾ÐºÐ¾Ð¼Ð¾Ñ‚Ð¸Ð²Ð¾Ð² Ð¸Ð»Ð¸
Ð¿Ð¾Ð´Ð²Ð¸Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ•Ð¾Ñ•Ñ‚Ð°Ð²Ð°

20, Ð½Ð¾ Ð½Ðµ Ð¼ÐµÐ½ÐµÐµ 15 ÐµÐ²Ñ€Ð¾ Ð·Ð° 1
Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñƒ

* Номенклатура товаров определяется как кодом, так и
наименованием товаров.

** Ставки вывозных таможенных пошлин на указанные
товары не применяются в отношении стран-членов
Европейского Союза.

(Специалисты: Мартина Н.А., Цай Л.Г.)
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